
Hacemos de los datos la mejor estrategia

Razones de los encuestados 
para no comprar durante

el Buen Fin
No hay beneficio para el consumidor

No cuentan con dinero
No necesita comprar nada
Los productos son caros

La oferta no es interesante

45%
Señalan que el Buen Fin no 

representa ningún beneficio 
para la economía del país.

¿A quién le beneficia el Buen Fin?

Ciudadanos

29%

7 de 10
Forma de pago utilizadaSí compraron en 

años anteriores

38%

Sólo un 17%
realizarán compras

7 de 10
no comprarán durante 

el Buen Fin 2018

$3000 a 

$5000

Bancos
(tarjetas de crédito) 

87%

Sector
empresarial

86%
Gobierno

75%

señalan que ofertas en 
tiendas no son reales

Contado
63%

Ahorros
28%

Crédito
36%

79%
Interesados en 
descuentos y 
promociones

MSI 18%
Pagarán a meses 

sin intereses

70%
No cuentan con un plan 
financiero, harán uso de 

tarjetas de crédito

90%
acudirán a tiendas 
departamentales

Gasto promedio por 
persona durante

el Buen Fin

Estudio realizado por Gabinete de Comunicación Estratégica.
Consulta el reporte completo en: gabinete.mx

realizarán compras 
en internet

6%

Opinan que es
la tienda en 
línea más

utilizada durante 
el Buen Fin

60%
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